
 

Скъпи Приятели, 

Имам удоволствието да Ви поканя на Ротариански Пленер „Жизнен клуб“, едно от 

най-важните събития в календара на Дистрикта. Тази година провеждането му 

съвпада с честването на 85 години от създаването на РК Велико Търново. Нашите 

приятели са приготвили страхотна програма и ние ще станем свидетели и участници 

в едни много полезни и изпълнени с приятелство весели дни.    

Кога: 10-11 ноември 2022 

Къде: х-л Севастократор, Арбанаси 

Какво да очаквате: 

 Приятели от Ротари и Ротаракт клубове ще ни разкажат какво означава силата 

на доброто, когато работим ЗАЕДНО за хората в нужда; 

 Ще дискутираме по важните приоритети за нас Ротарианците и какво още 

можем да направим, за да сбъднем нашите и мечтите на другите хора; 

 Всеки от вас ще може да избере и участва в една от 3 Работилници, където 

известни личности, експерти в своите области ще ни представят интересни и 

нови неща, които да бъдат полезни за нашите бизнеси и Ротари. Ще имате 

възможност да разговаряте и да обмените информация с тях. 

 На отделна следваща сесия, всички заедно ще се запознаем със свързаността 

между работа с медии, добър публичен имидж и успешно привличане на 

средства за реален проект.  

В следващите дни ще имате възможност индивидуално да консултирате 

вашите проекти за набиране на средства с  Людмила Атанасова, Директор 

"Програми за НПО" във Фондация Bcause. 

На финала: 

 Разбира се, ще се забавляваме вечерта на 11 ноември в ресторанта на х-л 

Севастократор Арбанаси, където нашите домакини от РК Велико Търново са 

подготвили страхотна програма с много изненади.  

Не забравяйте: 

 В рамките на пленера ще обявим и печелившите клубове за финансиране с 

дистриктен грант. 

 

  



 

Регистрационната форма ще бъде отворена за резервации, на сайта на Дистрикта по 

познатия на всички вече начин: чрез личния ви профил ви в 

https://www.rotarydistrict2482.org/ „Вход за Ротарианци“, раздел „Резервации“. 

Резервациите за пленера и съпътстващата програма ще стават през 

регистрационната форма на Дистрикта, където да укажете участие в пленера, избор 

на една от трите работилници, в които да вземете участие, обяд и участие в 

приятелската вечеря. 

ОЧАКВАМЕ ВИ, ЗАЕДНО ДА СПОДЕЛИМ ТОВА ИНТЕРЕСНО СЪБИТИЕ И ДА СЕ 

ЗАБАВЛЯВАМЕ. 

 

Поздрави, 

Христо Михайловски  

ДГ 2023-24 

 

https://www.rotarydistrict2482.org/

